

《货车强行冲关碾压24岁民警》后续

# 强行冲关碾死民警，疯狂司机获死刑



被告人李光辉、王昆正在法院受审。 通讯员 供图

本报7月4日讯 超载、非法购买短途通行卡来偷减高速通行费，货车司机王昆为逃避民警检查，在双峰收费站强行冲关，将执勤民警李晓峰挂到后碾压致死（详见本报2012年10月10日A03版）。

今天，疯狂的冲关司机王昆因犯故意杀人罪被判处死刑，副驾驶司机李光辉因怂恿王昆冲关获缓刑。

## “没想到这个民警不怕死”

7月4日上午9点，李晓峰的家属、同事、肇事司机王昆、李光辉的家属早早地就来到了法院，由于是公开开庭宣判，审判大厅内座无虚席。

此时离惨剧的发生已经过去8个月，但听到法官在法庭上一字一句地宣读事发经过时，李晓峰的亲人、同事仍是难掩悲痛之情。

王昆、李光辉都是双峰县石牛乡村民，替别人开货车跑运输。去年10月9日，两人开着载满货物的货车从佛山回双

峰，在邵东县境内，王昆购买了一张从邵东进入潭邵高速的汽车通行卡，来偷减过路费。

下午1点驶出收费站时，两人看到了正在执勤的民警李晓峰打手势示意他们停车接受检查。考虑到货车超载以及偷减过路费，害怕被处罚，王昆决定逃避检查。见李晓峰向车靠近，最初王昆踩过一次刹车，遭到李光辉质问“为何不走”，并要求其继续开。于是，王昆一踩油门加速行驶，将李晓峰挂倒在地并从其身上碾过，致其当场死亡。

事实上，这并非王昆第一次闯关。对于李晓峰的遇害，王昆称“没想到这个民警这么不怕死”。

## 肇事司机被判死刑

碾死李晓峰后，王昆没有停车，反而驾车一路狂飙。在逃逸4公里后，被迅速赶来的双峰县公安局交警大队民警成功拦截。

法院认为，王昆在驾车过程中为逃避民警的执法检查，在明知执法民警在其车前的情况下，仍驾车前行，致民警死亡，其行为构成故意杀人罪，系主犯。李光辉明知执法民警在车前，仍怂恿王昆驾车前行，其行为也构成故意杀人罪，系从犯。

被抓后，王昆如实供述，具有坦白情节，但由于其犯罪手段特别残忍，后果特别严重，社会影响特别恶劣，法院对王昆不予从轻处罚。李光辉主动赔偿了李晓峰家属的经济损失，得到了李晓峰家属一定程度的谅解，可以酌情减轻处罚。

最终，法院判决，王昆犯故意杀人罪，判处死刑，剥夺政治权利终身，赔偿李晓峰父母经济损失4万元。李光辉犯故意杀人罪，判处有期徒刑三年，缓刑四年。

■记者 潘显璇  
实习生 汤俊 刘笑 曾思宇

## 庭审现场

### 肇事司机跳起要上诉

王昆认为判决过重，当庭表示要上诉。他急得跳了起来，大喊着试图上前去和法官理论，被两名法警押出审判区。而旁听席上，上百名王昆的亲属情绪激动，不少人跳上了桌子大吵大闹。在被法警请出法院后，这上百名家属将法院大门围了个水泄不通。两个多小时，才逐渐散去。

李光辉则一脸平静，当庭表示不上诉。

对于法院一审的判决，李晓峰的亲属认为公平公正。“我们很同情他的家人，但对于王昆，我们没办法原谅他，李晓峰的死是我们家人、亲属一辈子都抹不去的伤痛和阴影。”李晓峰的家人说。

## 事件回顾

●2012年10月9日下午1点多，为躲避检查，王昆驾驶货车进入双峰收费站时，驾车从潭邵高速民警李晓峰身上碾过，致其死亡。

●2012年10月10日，王昆在双峰县龙田派出所的审讯室内，泪流满面。他伏在桌上痛哭，“我把他毁了，把自己也毁了，对不起他父母亲，对不起我妈妈，对不起我老婆，对不起我小孩子。”

（详见本报2012年10月11日报道）



## 遛狗?已经out啦 “猪星人”散步登场



@邓喙：我有个去~别人一般都是牵狗牵猫散步……她是牵着公猪散步……@Hi都市报

【记者核实】7月2日下午，网友邓先生在长沙五一大道湘域中央小区附近，目击了这让他吃惊的一幕。“大白天的竟撞上如此奇事，我实在好奇，就上前跟美女搭讪，谁知她理都不理我，我拍照她也没说什么。估计平时被注目惯了。”邓先生说。 ■实习生 徐眺 记者 魏灿

## “为儿女征婚”贴上树

@虎子妈妈2010\_顺顺：可怜天下父母心，在小区为儿女发布征婚启事。但愿有缘人能相逢相知。@Hi都市报

【记者核实】网友@虎子妈妈2010\_顺顺姓丁。7月1日傍晚，她在长沙湘江世纪城小区散步时，看到树上贴了好几张相亲启事，写着“为儿女相亲”，有相亲者的年龄、职业、联系方式等。

“男女都有，多是30岁左右的白领。”丁女士说，“大概父母着急儿女的婚事，就出此对策。”丁女士笑着说，还好她已经结婚生子，“不然可能是我被贴到树上了。” ■记者 张刘薇子

## 1.空调清洗太有必要了

“吹的风明显不一样，空调清洗的确太有必要了。”昨天下午，完美义工进万家活动免费空调清洗的师傅在完成付阿姨家的空调清洗后，付阿姨打开空调试机，坐在空调房里向记者发出了这样的感叹：“说实在的，我们以前没有这样的意识。”

昨天下午，家住富雅花园东门的付女士吃完中饭就在家等着空调清洗的师傅上门，下午2点30分，空调清洗师傅准时上门。付阿姨告诉记者，她家里的这台空调已经用了5年，从来没有清洗过。空调清洗师傅麻利的拆下外壳和过滤网，当师傅在洗手间把过滤网用高压水枪进行冲洗时，付阿姨惊呆了，整整洗出了3桶黑水，到第4桶水才干净。付阿姨没想到自己每年要使用的空调会这么脏。

付阿姨说，空调清洗后，吹的风更清新。她稍微让师



空调清洗前



空调清洗后

傅休息一下，又马上让师傅把家里另外一台空调进行全方位清洗。

## 2.超B级锁 保您一家平安

家是温暖的港湾，最不能容忍有小偷在里面“晃荡”。可在前几天，河西某小区的黄先生家却被“神偷”光顾了。家里财物虽未被盗窃，可是小偷说来就来，说走就走，这让黄先生一家心惊胆战。

黄先生说，五六天前，他们一家回家稍晚。打开门后，大家傻眼了，床上、书柜、厨房甚至冰箱都被翻得乱七八糟，“我们赶紧清点并报警。幸好我们贵重物品和现金都不放在家里，清理过后，没财物丢失。”

黄先生家住六楼，防盗门是小偷唯一可能进家的通道。以往他在电视上看到别人家被盗都是门被撬开的，现在却是门和锁丝毫未损，小偷却进家了，这让他有点心惊胆战。

一打听，才知道他家不是第一家出现这种情况的。每个月，该小区都有一两起这种小偷在家“溜达”的情况。家里有贵重物品和现金的，自然被顺手牵羊。

三湘都市报96258公众服务中心负责开锁的郭师傅告诉记者，目前，在长沙市民家中出现的盗窃已经从前几年的“撬门时代”转变成为现在的“技术性开锁盗窃时代”。

“现在的这种技术性开锁盗窃较为隐蔽，不像撬门那样响动极大。”郭师傅说，小偷使用技术性开锁作案的特点，也与“撬门”大有不同。“撬门”案发场所主要集中在低楼层，老小区。技术性开锁则主要集中在家中使用十字锁和一字锁的高档小区和高层建筑。郭师傅建议大家更换金点原子超B级锁芯，“超B级锁芯防技术性开锁时间长达270分钟，一般小偷都会望而止步，不会浪费时间。”

另外，对于家庭如何防盗，将小偷拒之门外。本报96258向广大读者征集好的建议或办法。读者可拨打96258把你的防盗“金点子”告诉我们，一起为家庭防盗出谋划策。



土鸡配送到您家  
一碗土鸡汤 滋补一家人



梅山松针土鸡是真正的绿色食品。

长沙有起伏吃鸡的习俗，从即日起，96258开始向读者提供正宗的新化梅山松针土鸡，土鸡一般重2斤至2斤2两，经过180天以上自然放养方式，不吃饲料、色素、激素。

梅山松针土鸡活鸡市场售价每只98元，96258售价仅为88元/只，单次购买金额满150元免配送费。如未滿150元只需加5元配送费。只要您拨打96258电话订购，在长沙市内五区（芙蓉区、天心区、岳麓区、开福区、雨花区）及长沙县城区范围内，72小时内配送到府，此外，还可以提供宰杀服务（需提前说明）。